HemoBepcust Matematuka, 4 Kiacc

JEMOHCTPALIMOHHDI BAPUAHT
MIPOBEPOYHBIX MATEPHUAJIOB JIJISl IPOMEKYTOYHOM aTTECTAIIMHU YUAIIUXCSI 4 KIIaCCOB
B (hopme 3a04yHOTO 0Opa3oBaHUs
no MATEMATUKE

JIeMOHCTpalMOHHBIN BapUaHT JaeT BO3MOXKHOCTb COCTABUTH IPEACTABICHUE O CTPYKTYype
paboThI, KOMYECTBE 3aaHni, UX (hOpME U YPOBHE CIIOKHOCTH.

Cneuudpuxanus

e Bce 3a1aHus npeICcTaBiIsSIFOT cOO0M 3aKpBITHIN BOIIPOC WK BOIIPOC, TPeOyIOmUi
KpaTKOTO OTBETA.

e KommuectBo 3aZ[aHI/II\/’I B ICMOHCTPALIMOHHOM BapUaHTC COBIAJACT C KOJIMYCCTBOM
3aJlaHui B aTTecTaluu U coctasiseT 20 BOIpPOCOB.

e BapuaHT He COAEepKUT MUCbMEHHBIX padoT.

1 monyab
TecToBbIE 3a1aHUS
1. Kakyro nudpy u3 cnucka Hy)KHO BIHCaTh BMECTO 3HaKa? B HEPABEHCTBE, YTOOBI OHO
ctano BepHbiM? (1 Gamn).
2799 > 2567
1)5
2)3
3)2
4) 4
2.  YKaxwu cienyrliee 4Yuciio nocienoBareabHocTr (1 6amn):
4210, 4320, 4430, 4540, ...
1) 4560
2) 4650
3) 4670
4) 4710

3. PaccraBp BenmnuMHBI B IOpsiIKe YObIBaHHS MX 3HaueHUiT (2 Oaa).
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A) 2 MuH
b)25¢
B)3u

I') 33 mun

4. Pebsgra Bemmonnmwm aeienne yucia 90090 uwa 15 u 3ammcanu orBerbl. OTMETH UMSA
TOr0, KTO JaJl NpaBUJIbHBIN oTBET (1 Gaswt).

1) OtBer Maru: 66

2) Oteet Upsr: 606

3) OtBer Anéunr: 6006
4) Oteet Unbu: 6060

5. Haiinu 3HaueHne YMUCIOBOTO BRIpXKEHHS. B 0TBeTe 3amuinuy ToJIbKO unciio (2 Oasia).

400 = 3 - (750 - 550) = 4 =...

6. Haiinu 3nauenne 4uCIOBOTO BeIpakeHust. B oTBeTe 3amuium Tonbpko uncio (1 6amn).

36-(63-63)5 =...

7. BbInoJHY BEIYMTAHKE, 3aMEHSISI KPYITHBIC €IMHUIIBI BEIMYMH OoJiee MeTKuMu. Beibepn
MpaBWIbHBIN OTBET (1 Gas)

5M80cM-90cm =...

1)4 M 70 cm
2) 4 m 90 c™m
3)5m10 c™m
4)6 M 70 cm

8. Jlns mabopa umcen 276, 578, 71, 175, 2379 BbiOepu BepHOE YTBEP)KICHHE. YKaXKU
MpaBUJILHBIN OTBET. (2 Oania)

1) Bce unciia HEYETHEIE.

2) Bce uncna Tpex3HavHbIE.

3) B 3amucu Kax0r0 4Kcia Ha MECTe ISCATKOB CTOUT Iudpa 7.
4) B 3anmcu KaXJI0To 4uclia HCIoJIb30BaHa Iudpa 5.

9. I'pumia 3axyman 4ucio, yBEeIMYHI €ro BJABOE, K pe3ynbraTy npubasmi 10 u mosyuun
200. Kaxkoe 4ncino 3agyman ['pumia? OT™eTh BepHbIii 0TBeT. (2 6ania)

1) 280
2) 95
3) 270
4)9
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10. [y mIkoJibl KyIUJIM 5 OIMHAKOBBIX YIIAKOBOK TeTpajeH, 3ammatuB 1320 p. Okazanocs,
YTO HYXHBI el ABe Takue yrnakoBKU. CKOJIbKO pyOsiell HY)KHO 3allaTHTh 32 JBE
yIaKoBKH TeTpajeit? B oTBere 3anuim Tosbko yucio. (1 6amr).

11. 500 G6aHOK AETCKOTO MHUTAHHS PA3IOKWIA B OOJBIINE ¥ MAJIEHBKUE KOPOOKH TakK, YTO
HU OJIHOM OaHKW He octanock. bombmas kopoOka Bmemaer 120 6anok, manenpkas — 70.
CKOIbKO TOHAQIOOWIIOCH OOJBIIMX ¥ CKOJIBKO MAJCHBKUX KOopoOok? Mcmoib3yi
HaWMEHbIIIEE YHCII0 KOPOOOK. (2 Oama).

1) 2 GonbIKX, 2 MAJIEHBKUX
2) 2 6onpiux, 5 MaTeHBKUX
3) 3 Gonpiux, 2 MaJICHBKUX
4) 3 6ombmuX, 1 ManeHbKas

12. Yemy paBHa CTOpOHA KBaJpaTa, €CiIu ero miomaas papia 16 cm? ? (1 6asm).

1) 5cm
2) 4 cMm
3) 10 cm
4) 20 cm

13. WBan yutaet nmoBects. OH yxxke mpountain 20 cTpaHHI], YTO COCTABIISIECT YETBEPTh
noBecTr. CKOJIBKO BCETO CTPAHMII B MOBECTH? B oTBeTe 3anmuiim Toabko 9ucio. (1 6amn).

14. 13 nByX TOpOoJIOB HAaBCTpeuy APYr IPYTy BbleXalld OJJHOBPEMEHHO JBa MOTOLUKIIUCTA.
Onu BcTpermiuch d4epe3 9 wyacoB. Ompenenu paccTOSHUE MEXKIYy TOpPOJaMH, €CiH
W3BECTHO, YTO CKOPOCTh OJIHOTO MOTOLMKJIMCTAa 86 KM/4, a CKOpocTh BTOporo 71 xm/4. (1
Oaiw).

B oTBeTe 3anuiiny TOJIBKO YUCIIO.

15. Haiinm 3naueHue Beipakenus 237 — 18.

16. Ykaxu cienyrouiee 41ciao Nocae10BaTeIbHOCTHU:
5790, 5670, 5550, 5430, ...
1) 5400
2) 5270

3) 5310
4) 5350

17. Pebsara Bemmonumm aenenue uncia 54150 Ha 25 u 3anucanu oTBeThl. KTo man BepHbIN
oTBeT?
Br16epu ipaBUIIbHBIN BapUaHT OTBETA.

1) OtBer umsbr - 54
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2) OtBer Ko - 2160
3) OtBer Mapka - 2166
4) OrBer Unbu - 5412

18. [Tnomane mpsAMOYroJIbHUKA CO CTOPOHAaMU 12 ¢cM 1 7 cM paBHa:

19 xB. cM
38 KB.CM
38 cMm

84 xB. cM

M owpnRE

19. Haiinu 3HaueHue BeIpakeHus 95 — 46.

20. Haiinn 3Hauenne BeipakeHus 620 : 20.
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Taﬁ,m/ma K 3aJaHUSAM C BLIGOPOM O0TBE€TA U KPAaTKUM O0TBETOM

Homep 3axanus

OTteer
1 1
2 2
3 A3 b4 Bl 12
4 3
5 400
6 36
7 2
8 3
9 2
10 4
11 3
12 2
13 80
14 1413
15 219
16 3
17 3
18 4
19 49
20 31
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2 Mmoayab
TecToBbIC 321aHUA

1. Ykaxu npoussenenue uucen 604 u 5.

1) 320

2) 2030
3) 3020
4) 3200

2. Yeenuub 1500 B 8 pa3. OTMeTh BEpHBIIl OTBET.

1) 125 000
2) 120 000
3) 1200

4) 12 000

3. YKaxu nepuMeTp KBaapara ¢ JaHHOW JUTMHON CTOPOHBI.
I M8 am 5 cm

1) 74 cm
2) 7™M 4 oM
3) 740 mm
4) 74 m

4. Ompenenu, BEpHO JTU HEPABEHCTBO.
4080 - 6 > 24 000

1) na
2) HEeT

5. VKax# miomaab NpsMOYyroJbHON MOJIOCKU OyMaru, umMeroniei pazmepst 46 1M u 5 cM.
1) 2300 M2

2)2m 30 cMm

3)23 M2

4) 23 m?

6. Ykaxxu 3HaK, KOTOPBIA HaJI0 MOCTaBUTh MEXK/y BbIPa)KEHUSIMHU, YTOOBI TIOJIYYUTh BEPHYIO 3aIUCh.
9645 - 8 9645 - 9 — 9645

1)<
2) >
3)=

7. Yxaxu yactaoe ynucen 1860 u 3.
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1) 62
2) 620
3) 602
4) 1863

8. Ymenbmm 45 000 B 2 paza. OTMETh BEpHBIN OTBET.
1) 22 500

2) 2250

3) 2025

4) 225 000

9. Ykaxu uyncio uudp, KOTOpoe MOITY4YUTCs B YACTHOM.
283 570:7

1)6
2)3
3) 4
4)5

10. OT™MeTh BepHOE PaBEHCTBO.
1) 42 036:6—76

2) 40036 : 6 =106

3) 42 036 : 6 — 1006

4) 42 036 : 6 — 10 006

11. Otmetb OTBeT.
Ilena tenedona 5650 p. Uepes HekoTopoe Bpems ee cHU3WIM. CKUIKAa COCTAaBUIIA TIATYIO YacTh OT
nepBOHAYIbHOM 1IeHbI. CKOJIBKO CTOUT Tenedon?

1) 1130 p.
2) 452 p.

3) 6180 p.
4) 4520 p.

12. Haiinu 3Hauenue Beipakenus 15 +7 - (22 — 13).
13. YUeMy paBHa 1uioniajb OpsIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMHU 3 ¢M U 4 cM?

1) 14 cm?
2) 7 cm?

3) 12 cm?
4) 10 cm?

14. ABromoOunb exan 10 MHH. M 3a Kaxayr0 MUHYTY npoe3kan 900 M, moToM czesal OCTaHOBKY, a

IIOTOM €XaJl HECKOJIbKO MUHYT, Mpoe3xkas 3a Kaxayro MuHyty 800 M. Becero oH npoexan paccrosiHue,
paBHOE 13 KM. 3a CKOJIBKO MUHYT OH IpO€XaJl MyTh I10CJIE OCTAHOBKU?

15. Beruncau 3471*%12=...
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16. Beryucnu 423*15= ...
17. Boeruncau 882/18= ...
18. Beruncim 882*30+691*4=. ..

19. Ykaxu BBIPAXKCHUC, C IOMOLIBI0 KOTOPOI'0O MOKXHO BBIYUCIIATHL PACCTOAHUEC, CCIIM U3BCCTHO BPCMA
JBIDKEHUS T MUH B CKOPOCTH 95 M/MUH.

1) 95 +t

2)95:t

3)t:95

4)95 -t

20. Ykaxu paccTosiHHEe, KOTOPOE MPOJISTUT BO3AYIIHBIN 3Mei 3a 1 MHH, ecii BeTep IyeT co
CKOPOCTBIO 6 M/cC.

1) 10 M
2) 360 M
3) 600 M
4) 100 M
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TaﬁJmua K 3aJJaHUSAM C BLIGOPOM O0TBE€TA U KPAaTKUM O0TBETOM

Homep 3axanus

OTtBeT
1 3
2 4
3 2
4 1
5 3
6 3
7 2
8 1
9 4
10 3
11 4
12 78
13 3
14 5
15 41652
16 6345
17 49
18 29224
19 4
20 2




	ДЕМОНСТРАЦИОННЫЙ ВАРИАНТ
	Спецификация
	1 модуль
	Тестовые задания
	Таблица к заданиям с выбором ответа и кратким ответом
	15. Вычисли 3471*12=…
	16. Вычисли 423*15= …
	17. Вычисли 882/18= …

	Таблица к заданиям с выбором ответа и кратким ответом (1)

